

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

县召开一季度经济运行调度会

本报讯 3月24日,我县在政府二楼会议室召开一季度经济运行调度会,听取一季度主要经济指标完成汇报,分析当前经济形势,安排部署经济运行重点工作,县委书记、县长甄秦峰出席会议并讲话,他强调,深入贯彻省、市、县各项决策部署,紧盯一季度主要指标完成情况,精准施策,挖潜增效,应统尽统,全力以赴实现首季“开门红”。县委常委、常务副县长史宇荣,副县长张宇锋出席会议。县发改、统计等相关负责人参加会议。

甄秦峰指出,当前,我县一季度经济运行情况总体良好,但仍面临一些困难和问题。各相关单位要深刻认识到当前经济运行态势,迅速采取有效措施,精准施策,全面积极应对。要层层压实责任,紧盯目标任务,加强分析调度,科学研判形势,按照时间节点,千方百计完成各项指标任务。要充分发挥项目带动作用,全面加强项目建设进度,深入推进项目前期办理、开工准备等工作,为经济发展增添新的动能。要加强部门间的沟通对接,发挥各自优势,形成合力,持续加大对重要指标、重大项目的推进力度,应统尽统,应入尽入,全面完成各项经济指标任务,确保实现首季“开门红”,为圆满完成全年目标任务坚实基础。

燕慧 浩东

县政协来我县考察县人民医院托管共工作

本报讯 3月23日,黎城县政协主席刘永清,副主席爱民、乔利波等一行来我县,就县人民医院托管共工作进行考察交流。县政协主席吴斌,副主席高之军、宏、李伟、孙慧芳参加。

刘永清一行实地参观了县人民医院部分科室,对托管工作进行了具体了解。在随后召开的座谈会上,县政协、县人民医院负责人详细介绍了我县医疗卫生改革情况和县人民医院托管共建后的工作开展和双方就托管共建的具体做法进行了详细交流和

刘永清充分肯定了我县人民医院托管共建后取得成绩,并表示,今后,要认真学习,积极借鉴,把好的经验和做法带回去,开展专题研究,积极探索黎城县的改革工作。

吴斌表示,要加强交流沟通和对标对接,学习黎城各项工作中的好理念、好经验、好做法,进一步增值、深化合作,合力推动两县政协工作以及各项事业高质量发展。

据了解,县人民医院托管共建后,和平医院选派专家和27名硕士医学专家进驻县医院,大大提升了县医院的医疗服务能力和诊疗技术水平,使老百姓在家门口就享受到了优质高效的医疗服务。

随后,刘永清一行深入县城城市规划展览馆、长子县朱大街地下综合管廊等进行了参观。

杨林陆

县举行2022年森林防火宣传月启动仪式

本报讯 3月23日,我县在色头镇羊头山景区举行2022年森林防火宣传月启动仪式,副县长李宇出席,各乡镇(服务中心)相关负责人,色头镇护林消防大队、森林防火工作人员和广大群众代表

仪式上,色头镇相关负责人宣读了森林防火倡议书,色头镇消防大队代表表态发言。

李宇强调,森林防火宣传是做好森林防火工作的关键,要坚决落实省、市安排部署,开展定点宣传、流动宣传,通过广播、电视、报纸等传统媒体广泛宣传,大力新兴媒体宣传,使森林防火知识走进家庭、学校、企业、林场、林区,进一步提高全社会的森林防火筑牢森林防火。

仪式结束后,李宇及参加活动人员在森林防火条幅签字,工作人员现场发放了《山西省人民代表大会委员会关于禁止野外用火的决定》《中小学生森林防火宣传手册》《保持防火警惕“十不要”》等宣传资料,通过悬挂横幅、彩旗,设置展板,发放宣传资料等方式,让群众直观了解森林防火知识,营造人人参与森林防火的良好氛围。活动结束后,工作人员还周边有林村进行护林防火宣传。

边琴 少丽

我县召开新能源供给消纳体系示范区建设研究专题会

本报讯 3月24日,我县在政府二楼会议室召开专题会议,研究新能源供给消纳体系示范区建设。县委副书记、县长甄秦峰出席会议并讲话,他强调,新能源供给消纳体系示范区建设是实现碳达峰、碳中和目标的具体举措,要把握发展机遇,吃透相关政策,加强统筹协调,加快推进示范区建设,全面完成市政府交办的任务。县委常委、常务副县长史宇荣,政府办主任张宇锋出席,市发改委、能源局、供电公司及各发改局、财政局、国电投、高河电厂等相关单位负责人参加会议。

会上,市发改委、能源局等相关单位分别就开展新能源供给消纳体系示范区建设的意义、背景及长子的优势条件等进行了详细介绍,各单位就新能源供给消纳体系示范区建设工作进行了研究探讨,提出了意见建议。

县人大机关赴潞州区开展“对标一流、争先进位”行动

本报讯 3月22日,县人大常委会主任王宇红,副主任薛宏刚、李峰岩、王华庆、乔先苗带领机关全体工作人员,就加强代表联络站建设和提升人大代表履职能力赴潞州区开展“对标一流、争先进位”行动。潞州区人大常委会主任王咏刚,副主任张灵芳、郭卫华参加并座谈。

在潞州区常青街道人大代表联络站,县人大一行集中观看了代表联络站建设宣传片,详细听取了常青街道人大工委工作情况介绍。随后,县人大一行来到潞州区人大常委会机关召开座谈会,借鉴学习潞州区人大推动重点工作的经验、好做法,并就如何加强人大常委会机关建设、丰富代表活动、增强代表履职实效等工作进行了交流。

史宇荣走进长治综合广播《党风政风热线》

本报讯 3月25日,县委常委、常务副县长史宇荣带领县人社局、民政局、农业农村局、水利局、乡村振兴中心等部门负责人,走进长治广播电视台综合广播《党风政风热线》直播间,就群众关心的党风政风、民生事业、经济发展等问题,与广大听众进行现场交流,答疑解惑。

8时整,节目准时开始。史宇荣首先将2022年我县农业发展的主要措施和政策向广大听众作了简要介绍。她指出,我县是人口大县、农业大县,拥有得天独厚的自然条件,在农业上获得多项荣誉。2022年,将深入贯彻落实中央和省、市委农村工作会议精神和中央一号文件精神,坚守耕地红线不动摇,坚持“稳粮、增产、提标、增效”目标,重点做好大力发展特色产业、进一步深化省校合作、培育壮大农业龙头企业、深入

胡红星带队赴吕梁市学习考察

本报讯 3月23日至26日,县政府副县长胡红星带领县商务局、文旅局、丹朱镇、宋村镇等相关单位负责人及部分企业代表,赴吕梁市临县、汾阳等地,就电子商务、文旅资源开发等工作进行学习考察。临县县委常委、副县长吕鹏,副县长杨勇,汾阳市副市长王宝启及有关部门接待并参加了考察。

胡红星一行先后考察了临县互联网+中小微企业创业创新中心公共服务平台、电子商务公共服务平台、乡通物流便民服务中心、青塘食品有限公司、破口古镇,汾阳市汾酒博物馆、汾酒文化城等地,详细听取了企业的运营模式、经营状况等相关介绍,并就产业链延伸和品牌打造,与当地企业进行了交流,了解了当地在电子商务、文旅开发等方面的经验和做法。

考察中,胡红星要求,要将此次学习考察和

甄秦峰强调,把长子作为新能源供给消纳体系示范区建设,是市政府交办的一项重大任务,符合长子资源禀赋。各相关单位要统一思想,明晰思路,摸清家底,立足长子的资源禀赋,深挖潜力,充分利用优势资源,发挥资源最大效益。要研究新能源供给消纳体系示范区建设相关政策,吃透精神,把握精髓,用政策破题,找准切入点,通盘规划,打通难点和堵点,按照时间节点,制定切实可行的工作方案。要抢抓机遇,围绕示范区建设,成立工作专班,积极向上争取项目、资金、政策的支持,统筹推进、稳步推进,努力构建新能源供给消纳体系示范区的“长子样板”,吸引和带动更多项目落户长子,为打造现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。

燕慧 浩东

学习考察结束后,大家一致认为,潞州区人大通过建立人大代表联络站,做好人大代表的“加油站”,发挥宣传作用,做好政策宣传的“传声筒”,发挥监督作用,做好促进工作的“助推器”,发挥纽带作用,做好为民服务的“直通车”等做法,成效突出,为搞好今后的工作树起了标杆。大家表示,在今后的工作中,要认真履职,补齐短板,立足工作本职,扎实开展好“对标一流、争先进位”的各项工作,人人对标先进,个个争先创优,努力推动人大“四个机关”建设,为打造现代化太行山水名城长子示范区贡献大力量。

林陆

扎实开展“对标一流、争先进位”行动

推进品牌建设等七个方面的工作,全面加强农业产业发展。

在直播过程中,热线电话、网络提问连续不断,针对听众、网民提出的低保申请条件、长子到长治高铁的公交线路开通情况、受灾受损房屋的重建补助、大棚种植的补贴政策、春耕备耕技术指导等问题,史宇荣和相关部门负责人进行了详细的解答。

在节目结束时,史宇荣感谢各位听众对长子工作的监督、关心和支持,表示针对节目中群众反映的热点难点问题,将会认真研究,安排专人,及时办理,真正做到事事有着落,件件有回音,并希望大家一如既往地关心长子发展、支持长子工作。

刘盼

武乡县来我县考察城市建设工作

本报讯 3月25日,由武乡县委副书记、县长王书文带队的考察组来到我县,就城市空间规划、城中村拆迁安置、城市管理、园林绿化等工作进行考察。县委书记、县长甄秦峰,县委常委副主任王华庆,县委副书记高之军,县政府办主任张宇锋等参加。

在城东森林公园和水上公园,考察组一行了解园规划设计、景区打造、基础设施建设、苗木花卉种植情况;在城乡规划展览馆,通过听取介绍、观看宣传片等,了解了武乡风土人情、历史文化、城市变迁等;走进北大街还迁小区,干净整洁的小区环境令考察组眼前一亮,他们详细了解了小区拆迁方案、工程总体和还迁经验做法等;在丹朱大街地下综合管廊和市场,考察组一行就总体规划、资金投入及城市设施等情况进行了深入了解。

王书文一行对我县城市建设的先进经验和表示赞赏,认为我县在城市建设工作思路清晰、务实、力度大、成效好,值得学习借鉴。并表示,要再次考察学习为契机,加强与我县的沟通对接,相互促进,取长补短,全面推动两县经济社会各项事业新台阶。

马赛 晓

县政协开展疫情防控调研和慰问活动

本报讯 3月25日,县政协主席吴斌先后深入高速长子北卡口、慈林卡口和王峪卡口等地,实地疫情防控工作,并送去慰问品,看望慰问了奋战在疫情防控一线的工作人员。县政协副主席范建宏、李伟芳等参加。

在各疫情防控卡口,吴斌一行详细了解了值守安排、出入人员登记、核酸筛查、防护物资储备、生活保障等情况。他指出,当前疫情防控形势严峻复杂,坚定信心,坚决克服麻痹思想、松懈情绪,切实增强防控工作的紧迫感责任感,从严从紧、落细落实各项防控措施,进一步加强对出入人员和车辆的严格排查,严防死守,坚决守牢守严长子防线。

吴斌还对坚守在岗位一线的工作人员表示慰问,华晟炭煤矿、富源超市和明拓听再机械制造有限公司等企业捐赠的价值3万余元的面包、方便面、水果、矿泉水等生活保障物资,送到了防控一线,调,广大政协委员要带头示范,主动担当,积极参加志愿服务,坚决落实疫情防控相关要求;一线人员要切实加强自我防护,劳逸结合,全力以赴做好疫情防控工作,齐心协力打好打赢疫情防控阻击战,确保全县人民群众的生命安全和身体健康。

浩东

防控疫情 长子在行动

我县召开第二次“材县用”对接会

本报讯 3月26日,全县第二次“材县用”对接会在建业多伦多建筑工地召开,针对建材产品进行推介,进一步搭建供需交流平台,促进产销衔接,实现携手发展、合作共赢。县委常委、常务副县长史宇出席会议。县文旅、卫生、中小企业等部门和来自全县中小企业相关负责人参加。

对接会上,史宇荣指出,开展“材县用”对接会,是县委、县政府统筹县域经济社会发展的重要举措。门各单位要一如既往地支持中小企业发展,全力服务保障,切实开展好产销对接工作,全方位推动“材县用”。各企业要加强科技创新,在新技术、新材料上下功夫、求突破,不断增强企业竞争力,加大宣传力度,积极开拓市场,提高产品的知名度和影响力。会上,史宇荣一行通过听取汇报、查看展板等方式,详细了解了10多家建材企业的基本情况、生产产品类型等。

据了解,下一步,县中小企业服务中心将继续发挥好引领作用,牵头开展种植养殖、农资农具、食品等一系列推介活动,为本地企业提供畅通、高效的交流平台,推动产销对接更加精准,积极为县域发展贡献力量。

梁馨风 申

市委编办来我县调研指导工作